



МИНСТРОЙ РОССИИ

Коллективу Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации

Поздравляю вас со 100-летним юбилеем Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

Институт является старейшим центром правовой науки, который охватывает широкий круг теоретических и научно-прикладных работ. Вносит огромный вклад в совершенствование правовой системы Российской Федерации.

Активная роль в законодательном процессе, высокий уровень и профессионализм проводимых научных исследований дают возможность при подготовке проектов федеральных законов опираться на колossalный опыт Института в реализации поставленных государством задач.

Минстрой России находится в постоянном контакте и тесном взаимодействии с Институтом, благодаря положительным заключениям которого в прошлом году было принято 17 законов.

Министерство высоко оценивает помощь Института при работе над социально значимыми законопроектами, в том числе над проектами федеральных законов, которые направлены на реализацию предписаний Конституционного Суда.

Особые слова благодарности руководству – Института за неравнодушное отношение к нашей совместной работе. Желаю вам благополучия и новых достижений. Уверен в дальнейшем плодотворном сотрудничестве!

Министр

И.Э. Файзуллин